Извлечение из Закона Московской области №148/2009-03 от 04.12.2009 г. «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью и развитию несовершеннолетних в Московской области»
НЕ ДОПУСКАЕТСЯ НАХОЖДЕНИЕ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ БЕЗ СОПРОВОЖДЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ
(ЛИЦ, ИХ ЗАМЕНЯЮЩИХ)
в возрасте ДО 16 лет — с 22 до 6 часов.
от 16 до 18 лет — с 23 до 6 часов
в общественных местах, в том числе на улицах, стадионах, в парках, скверах, транспортных средствах общего пользования, на объектах (на территориях, в помещениях); юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для обеспечения доступа к сети «Интернет», а также для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания (организациях или пунктах), для развлечений, досуга, где в установленном законом порядке предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе.
ЗАПРЕЩЕНО
пребывание несовершеннолетних в любое время суток в местах, которые предназначены для реализации товаров только сексуального характера, в пивных ресторанах, винных барах, пивных барах, рюмочных, в других местах, которые предназначены для реализации только алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе.
НАРУШЕНИЕ ЗАКОНА ВЛЕЧЕТ АДМИНИСТРАТИВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ:
РОДИТЕЛЯМ (лицам, их заменяющих)- предупреждение или штраф в размере от 500 до 1000 рублей, повторно - от 3000 до 5000 рублей;
ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ - штраф в размере от 10000 до 20000 рублей,

повторно - от 20000 до 30000 рублей.
О фактах пребывания несовершеннолетних в местах,

в которых их нахождение не допускается, сообщайте по телефону 02 или по «круглосуточному» пейджеру 660-10-55
для абонента 15055 «Дети в беде»,

по телефонам «горячей линии» Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

при Губернаторе Московской области
8-903-100-49-09, 8-903-719-13-73
